
1.
√

a2 = 4 일 때, a 의 값을 구하여라.

① 2 ② −2 ③ ±2 ④ 4 ⑤ ±4



2.
√√

81 −
√
0.09 +

»
(0.9)2 −

…
1

16
을 계산하면?

① 3.05 ② 3.15 ③ 3.25 ④ 3.35 ⑤ 3.45



3.
»
(2 −

√
5)2 +

»
(2 +

√
5)2 의 식을 간단히 하면?

①
√
5 ② 0 ③ 2

√
5

④ 4 ⑤ 2
√
5 + 4



4. √
17 + x 의 값이 자연수가 되도록 하는 가장 작은 자연수 x 는?

① 4 ② 8 ③ 10 ④ 12 ⑤ 19



5. √
40 − x 의 값이 자연수가 되도록 하는 가장 작은 자연수 x는?

① 1 ② 4 ③ 7 ④ 10 ⑤ 15



6. 다음 중 가장 큰 수는?

①
√
(−7)2 ② −(−

√
3)2 ③

√
20

④ 6 ⑤
√
45



7. 7 <
√
10x2 < 12 이 성립할 때, 정수 x 의 값을 모두 구하면?

① ±1 ② ±2 ③ ±3 ④ ±4 ⑤ ±5



8. 보기 중에서 무리수인 것을 모두 찾으면 ?

①
√
14 ②

√
0.1 ③ 1.3

④
√
0.04 ⑤ π



9. a의 값의 범위가 −2 < a < 2 일 때,
√
(a − 2)2 −

√
(a + 2)2 의 식을

간단히 하면?

① 0 ② −2a − 4 ③ −4

④ −2a ⑤ 2a



10. 다음 중 계산 한 값이 옳은 것은?

①
√
32 −

√
(−5)2 +

√
22 = 10

②
√
(−2)2 − (−

√
3)2 −

√
52 = 0

③

 Å
2

5

ã2
+

…
9

25
−
 Å

6

5

ã2
= −1

5

④
√
22 ×

 Å
1

2

ã2
+

 Å
−1
2

ã2
= 0

⑤
√
32 +

√
42 −

√
(−5)2 = 12



11. 2 ≤
√
2x < 4 을 만족하는 자연수 x의 개수는?

① 3 개 ② 4 개 ③ 5 개 ④ 6 개 ⑤ 7 개



12. 다음 중 가장 큰 값은?

①
√
42 −

√
22 ②

√
32 +

√
22

③
√
(−5)2 −

√
(−2)2 ④

√
32 −

√
(−2)2

⑤
√
25 + (−

√
2)2



13. 16 의 제곱근 중 작은 수와 121 의 제곱근 중 큰 수의 합을 구하면?

① −7 ② 4 ③ 7 ④ 15 ⑤ 20



14. 3 < x < 4 일 때,
√

(3 − x)2 −
√
(x − 4)2 을 간단히 하면?

① 2x − 1 ② 2x − 3 ③ 2x − 5

④ 2x − 7 ⑤ 2x − 9



15. x > 2 일 때, 다음 중
√

(x − 2)2 −
√
(2 − x)2 의 값은?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2


